

见招拆招 明星 PK 负面新闻

明星想要练就金刚不坏之身对抗绯闻也是讲究策略和招数的。新出道的还是要跟前辈学着点,不然被人卖了哭也来不及。

明星遭遇负面新闻实在太稀松平常,本着“兵来将挡,水来土掩”的原理,见招拆招,各显神通,哪一招更高明,那就仁者见仁,智者见智了。



招式一 澄清事实

负面新闻绝对是艺人光明前途的拦路虎、绊脚石,被人指指点点就算了,如果真的名声臭了,人气下滑,吓走一干导演和广告商损失就大了。为了对付负面新闻,最直接最简单也最常用的方法莫过于公开澄清。

澄清事实法用得最多的,是艺人在被问到“你们在恋爱吗?”这样的问题。比如邓超和孙俪被偷拍海边约会后就公开澄清,自然比遮遮掩掩效果好得多。

见招拆招:澄清“不实”新闻,有的是真金不怕火炼,有的却是纸包不住火。

整理:金丹丹

朗科 MP4 打破价格坚冰

1000 元以下的闪存 MP4 播放视频必须转换格式?现在这种论断已被彻底打破。日前,朗科公司(Netac)全力推出旗下“酷贝”品牌的最新款数码碟机 MP4:P80,以直接播放 VCD、DVD、MPEG4 等格式文件的超强功能、599 元的震撼低价,引起业内人士惊呼:国内最高性价比的 MP4 诞生了!

一直以来,支持格式是闪存 MP4 的短板。主流的视频格式通常是 MPEG1 (即 VCD)、MPEG2 (即 DVD) 和 MPEG4,但令人遗憾的是 1000 元以下的产品几乎无一例外的仅支持流媒体 ASF 格式,在这种情况下,几乎网络下载的大部分视频文件都需要转换。多数消费者抱怨:为了

观看一部电影而花大半个小时转换格式,实在是浪费时间。

而据朗科公司发言人介绍,新款的酷贝 P80 则彻底颠覆了这种格局,其支持格式涵盖了 VCD、DVD 和 MPEG4 等多种主流视频格式,即存即播,无需转换,从而一举突破了困扰闪存 MP4 三年之久的格式瓶颈。更重要的是,据朗科公司的官方报价,P80 价

格比的产品诞生,更在于以此为分水岭,宣告国内闪存 MP4 从此进入了一个大众化的新里程!

此外,P80 兼具高清影像输出功能,并据此打出了“取代 DVD”的革命口号。据悉,该产品可通过 S-Video 接口直接输出 PAL/NTSC 制式超清晰电视信号,实现高清电视播放。如此,消费者可以在互联网下载影片,然后插入与电视的连接线,即可实现超清晰信号输出。画面最大支持到大屏幕 HDTV1080i 的 1920×1080 最高分辨率,可以实现与 DVD 播放相同的超清晰画质。

P80 采用 2.5 寸高清真彩 TFT 显示屏;支持 SD/MMC 外接插卡,容量最大可达

4GB,大概可以存 8 部电影之多。据悉,该款产品为朗科公司 2006 问鼎数码娱乐第一宝座的重磅武器,挟“国内最高性价比 MP4”之声势目前已在国内业界引发普遍震荡。“MP3 的发展历史表明,随身播放器的价格只要低于 600 元的心理关口,就将大大刺激整个市场的消费需求。如今,真正支持多种格式的 MP4 已经突破这一关口,这必将给 MP4 市场规模的扩大提供巨大动力。”

有资深市场人士表示,“不排除年内出现市场大井喷的可能性。”



金秋自驾出游 平安无忧贴士

金秋即将来临,自驾出游已成为有车一族的时尚选择。然而,平安出行才是美好希望成真的开始。为此,我们特别为您奉上一份无忧出行贴士,让您的美好旅程平安展开。

行车特别注意

驾车行至山区拐弯路段或视野不好的盲区,一定要减速靠右行驶,并提前鸣笛。对于手动挡车,要根据车速和上坡道路坡度情况及时换挡,保持发动机合理转速和最佳动力输出,下山时要控制车速,千万不要空挡行驶。行驶在双车道的公路上,常常需要借道超车,这时需要特别注意。在有事故多发路段标记、地面标有实线、转弯、上下坡路段,最好不要超车。

备好保单平安行

需要注意的是,许多自驾出行的车主买的保险承保范围都在省内,在省外出了事故不能索赔或需要增加免赔额度。为了以防万一,出发前应到保险公司进行“保单批改”,将承保范围扩大到省外。但不是所有的保险公司都能够提供全国通赔服务,因此在投保时应选择象平安这样的能提供该服务的公司。带好交强险保单,解除后顾之忧

继机动车的交通事故责任强制保险(简称交强险)实施后,10 月 1 日起,凡未按规定投保交强险并张贴或携带交强险标志的机动车车主,将面临扣车和罚款的处罚。

建议未持有 7 月 1 日前起保的车险保单的车主(包括新车),以及 7 月 1 日后车险到期未买交强险的车主,务必在 10 月 1 日前按规定投保交强险并同时随身携带交强险标志,才能避免挨罚。此外,7 月 1 日前购买了车险的车主,也要随身携带保单。

出游前,做足全面、经济的保障

建议通过选择适当的保险种类及组合巧妙应对。在险种上,宜选择车险和旅游意外伤害险两类保险。对车险还应进行全面、经济的险种组合,一般来讲,商业三者险、车辆损失险、车上人员责任险、玻璃单独破碎险四项险种,都是必保项目。

便捷投保平安行

平安保险自去年 10 月新推出了电话投保直销渠道——平安一线通,受到了不少车主的青睐。用户只需拨打全国电话投保热线 95512 转 2,报上个人及爱车信息,几分钟就可完成投保,平安还可提供 24 小时内免费送达指定地点,大大简化了投保手续。此外,平安还能为您的出游及今后的行驶量身设计最佳险种组合,并借助直销的价格优势,让您获得更全面、经济的保障。

PA18.COM——则是平安的另一投保新渠道。该网站登陆即可投保,即时生成 E 保单,次日保单便可生效。在投保旅游意外伤害险方面,该渠道根据出游方式新设计了团体行、温馨行、自由行三个新产品,可让您在享受大品牌专业可靠的服务之外,更能得到最低 6.5 折的优惠。

出险无忧贴士

“我不撞人,不代表人不撞我”,因此出行前还要对出险情况有所准备。一旦出险应立即拨打当地 122 或 110 求助,同时拨打保险公司的服务热线。为解决燃眉之急,建议在投保时尽量选择能提供全国通赔、理赔快且 24 小时服务的保险公司。如前文提到的平安一线通的 95512 服务热线等。



小贝夫妇在人前总是恩爱的

选购智能手机要细心

黄金周既是商家促销产品的大好时机,也是消费者选购自己心仪产品的好时机,关键就看在双方的博弈中谁能斗过谁了。虽说俗语讲买的不如卖的精,但消费者在这一过程中也并非总是被动,掌握了一些选购的绝招,照样能够“以弱胜强”。

第一步:看外观。夏新的智帅系列,不仅能把智能手机的体积缩小到和普通手机一样,即使是娇小的白领女性也可以一手掌握,而且由北欧著名设计公司 CBD 设计了多种不同的造型,有简约干练的直板、新颖前卫的滑盖、时尚典雅的超薄,完全颠覆了以往智能手机在人们心目中呆板、缺乏活力的印象,用户可以按照自己的喜好自由选择。

第二步:比价格。目前市场上具备

上述诸多功能的智能手机价格大多在 3000 元以上,而夏新的智帅系列价格均在 3000 元以内,还提供了非常丰富的选择空间。夏新智帅系列中的高端产品 E70,采用了超薄机身设计、釉黑金属外壳、微软最新的 Windows Mobile 5.0 操作系统、TI OMAP730 200MHz 的 CPU、200 万像素的高清摄像头、2.2 英寸 QVGA 高清屏,支持蓝牙立体声,并且不到 3000 元的价格你就能拥有。对于普通用户来说,夏新的 E601 则是非常合算的产品,它采用时尚的滑盖设计,同样配有 200 万像素的高清摄像头和 2.2 英寸 QVGA 高清屏,支持蓝牙立体声,并带有手写键盘双输入功能,市场售价不足 2000 元。综合目前智能手机的价格走势,1500~3000 元这个价格段的产品性

价比和成熟度较高,功能配置上也较为均衡,价格上也能被主流用户所接受。价格过低,往往在某些功能上存在明显缺陷,价格过高,则超过了产品的实际价值,都不是明智的选择。

第三步:求特色。在考虑了外观、功能、价格等方面的因素之后,用户应该已经大致筛选出了几款符合自己基本要求的产品,最后一步就是要看看哪些厂商的产品具有自身的特色,而这些特色又很实用,和自己的需求很契合。像夏新智帅的双核架构、私密保镖、来电管家等,均属于目前智能手机中非常有特色的功能。

